
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
03.08.2020                                                                                                   № 162-р 
 
Про введення в дію печаток 
старост старостинських округів 
 
 Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», на 
виконання рішень п’ятдесят восьмої сесії Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області сьомого скликання від 07.07.2020 «Про добровільне 
приєднання до територіальної громади міста обласного значення», «Про 
утворення Дмитрівського cтаростинського округу та призначення виконуючого 
обов’язків старости», «Про утворення Григоро-Бригадирівського старостинського 
округу та призначення виконуючого обов’язків старости», згідно з вимогами 
постанов Президії Верховної Ради України від 11.05.1992 р. № 2332-ХІІ «Про 
печатки та вивіски місцевих Рад народних депутатів України та їх виконавчих 
комітетів», Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 р. № 736 «Про 
затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, 
використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, 
що містять службову інформацію» та від 17.01.2018 р. № 55 «Деякі питання 
документування управлінської діяльності»:  
 

1. Ввести в дію з 03 серпня 2020 року печатки та штампи нового зразка 
(відбитки додаються): 

 
1.1. Гербові печатки з відбитком тексту: 
По зовнішньому колу: «ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ*УКРАЇНА*код в ЄДРПОУ 04057646» за номерами: 

3 – для старости Дмитрівського старостинського округу; 
4 – для старости Григоро-Бригадирівського старостинського округу. 
 
1.2. Печатки без зображення Державного герба України з відбитком 

тексту: 
По зовнішньому колу 1-й рядок: ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА 

РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ*УКРАЇНА*2-й рядок: зверху – 
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*ДМИТРІВСЬКИЙ СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ* знизу - код в ЄДРПОУ 
24388291. 
Всередині кола: «Для довідок». 

По зовнішньому колу 1-й рядок: ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА 
РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ*УКРАЇНА*2-й рядок: зверху – 
*ГРИГОРО_БРИГАДИРІВСЬКИЙ СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ* знизу - код в 
ЄДРПОУ 24388291. 
Всередині кола: «Для довідок». 

 
1.3. Кутові штампи Дмитрівського та Григоро-Бригадирівського 

старостинських округів Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області. 

 
2. Призначити відповідальними: 
- ПРЯДКО Антоніну Іванівну – виконуючого обов’язки старости 

Дмитрівського старостинського округу, за зберігання круглої печатки 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області із зображенням 
державного герба за номером 3, круглої печатки «Для довідок» (негербової) та 
штампів. Місце зберігання – вул. Шевченка, 12, с. Дмитрівка м. Горішні Плавні 
Полтавської обл. 

- ГАЛАГАНА Григорія Олександровича – виконуючого обов’язки 
старости Григоро-Бригадирівського старостинського округу; за зберігання 
круглої печатки Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області із 
зображенням державного герба за номером 4, круглої печатки «Для довідок» 
(негербової) та штампів. Місце зберігання – вул. Миру, 8-А, с. Григоро-
Бригадирівка Кобеляцького р-ну Полтавської обл. 

 
 
 
 

Міський голова                                  (підписано)                       Д.Г. Биков  
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